



WIZZ AIR SĂRBĂTOREȘTE 10 ANI DE OPERAȚIUNI PE AEROPORTUL DIN SIBIU

Sibiu, 14 iunie 2024: Wizz Air, compania aeriană cu cea mai rapidă creștere din Europa și cea mai sustenabilă din punct de vedere ecologic pe plan global, este mândră să sărbătorească un deceniu de operațiuni de succes pe Aeroportul Sibiu.

Din momentul zborului său inaugural spre Londra, în 14 iunie 2014, compania aeriană a fost onorată să lucreze alături de Aeroportul Sibiu pentru a face călătoriile cu avionul mai accesibile și mai convenabile pentru pasagerii săi.

În august 2019, Wizz Air și-a stabilit baza la Sibiu, consolidându-și și mai mult angajamentul față de regiune. În ultimii zece ani, Wizz Air a transportat peste 2,5 milioane de pasageri către și dinspre Sibiu, ajutând familiile să se reunească, prietenii să se reconecteze și călătorii să exploreze noi destinații.

În prezent, Wizz Air oferă zboruri din Sibiu către cinci destinații interesante:

DORTMUND

Un oraș vibrant, cunoscut pentru istoria sa industrială bogată și pentru scena culturală modernă.

BADEN-BADEN

Renumit pentru băile sale termale și pentru împrejurimile pitorești din Pădurea Neagră.

MEMMINGEN

Un oraș fermecător care servește drept poartă de intrare în Bavaria.

NÜRNBERG

Cufundat în istoria medievală și cunoscut pentru târgurile sale de Crăciun.

LONDRA

Un oraș global plin de viață, cu repere emblematice și experiențe culturale diverse.

În acest an, Wizz Air pune în vânzare peste 350.000 de locuri pentru zborurile spre și dinspre Sibiu, consolidându-și angajamentul de a oferi opțiuni de călătorie accesibile și sustenabile.

Wizz Air așteaptă cu nerăbdare și mai mulți ani de operațiuni de succes pe Aeroportul Sibiu și își menține angajamentul de a oferi pasagerilor cele mai bune experiențe de călătorie, la cele mai înalte standarde de sustenabilitate.

Marius Ioan Gîrdea, Director General Aeroportul Internațional Sibiu, a spus: „Astăzi marcăm o realizare deosebită: 10 ani de parteneriat de succes cu Wizz Air, inițiat cu lansarea primului zbor în anul 2014 spre Londra. Am început și parcurs această călătorie comună cu încredere și optimism, iar astăzi putem afirma cu mândrie că am reușit să transformăm această viziune într-o realitate. Privind înapoi, suntem mândri de drumul parcurs și de realizările obținute împreună. Privind înainte, suntem entuziasmați de oportunitățile care ne așteaptă și de perspectivele de creștere continuă. Ne angajăm să continuăm să dezvoltăm acest parteneriat, să ne adaptăm schimbărilor și să răspundem cu succes nevoilor pasagerilor noștri. Vreau să mulțumesc echipei Wizz Air pentru dedicare și profesionalism. De asemenea, sunt



recunoscător celor aproximativ 2,5 milioane pasageri Wizz Air pentru încrederea acordată. La mulți ani de succes împreună!"

Valeria Bragarenco, Corporate Communications Manager la Wizz Air, a declarat: „Suntem încântați să sărbătorim această etapă importantă cu Aeroportul Sibiu. Parteneriatul nostru a fost esențial în îmbunătățirea transportului aerian pentru regiune. Mulțumim sincer Aeroportului Sibiu pentru sprijinul și colaborarea susținute, acordate de-a lungul anilor. Împreună, am construit o bază solidă pentru creștere și un succes continuu.”

- SFÂRȘIT -

Despre Wizz Air

Wizz Air, compania aeriană europeană ultra low-cost cu cea mai rapidă creștere, operează o flotă de 211 aeronave Airbus A320 și A321. O echipă de profesioniști dedicați în domeniul aviației oferă servicii superioare și tarife foarte mici, ceea ce face ca Wizz Air să fie alegerea preferată a 62 de milioane de pasageri între aprilie 2023 și martie 2024 (FY24). Wizz Air este listată la Bursa de Valori din Londra sub simbolul WIZZ. Compania a fost numită recent "Top 5 cele mai sigure companii aeriene low-cost din lume în 2024" de către [airlineratings.com](https://www.airlineratings.com), singura agenție de evaluare a siguranței și a produselor din lume, și "Compania aeriană a anului" de către Air Transport World în 2020, precum și "Compania aeriană a anului" de către Air Transport Awards în 2019 și în 2023. De asemenea, Wizz Air a fost recunoscută ca fiind "Cea mai sustenabilă companie aeriană low-cost" în cadrul World Finance Sustainability Awards în 2021-2023 și "Grupul aerian al anului în materie de sustenabilitate globală a mediului" de către CAPA-Centre for Aviation Awards for Excellence 2022-2023.

Pentru mai multe informații:

Bragarenco Valeria, Wizz Air Group; communications@wizzair.com

Andrei Bîndar, Free Communication; andrei.bindar@freecomm.ro



[@wizzair](https://www.instagram.com/wizzair)



[@wizzair](https://www.facebook.com/wizzair)



[@wizzair](https://twitter.com/wizzair)



[@wizzair](https://www.tiktok.com/@wizzair)

Note pentru editori:

- Toate zborurile Wizz Air sunt operate cu aeronave Airbus A320 cu 180 de locuri, Airbus A320neo cu 186 de locuri, aeronave A321 cu 230 de locuri și aeronave Airbus A321neo cu 239 de locuri.
- Pentru imagini gratuite ale aeronavelor, echipajelor și biblioteca de logo-uri, vă rugăm să vizitați <https://wizzair.com/en-gb/information-and-services/about-us/press-office/>.
- Pentru mai multe informații despre strategia de sustenabilitate a Wizz Air, vă rugăm să consultați [F23 ESG Update](#).